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OPCIÓN B 

 

Ejercicio 1: 

 
 

a) Sea X la matriz dada por 
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Igualando los elementos de las dos matrices 

0a c     a c  

2 1a c     1a c   
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Por lo tanto   1a            4b            1c            6d   
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b) Para poder efectuar el producto  A · B debe cumplirse que el número de columnas de la 

matriz A sea igual al número de filas de la matriz B, igual a dos 

2 2 2·x xpA B  

 

 

c) Para poder efectuar el producto  3 · B · A  debe cumplirse que el número de columnas de la 

matriz B sea igual al número de filas de la matriz A, igual a dos 

2 2 2·mx xB A  

  



Ejercicio 2: 

 
 

a) B(t) es continua en (0, 6) U (6, 10) por ser composición de funciones polinómicas. 

Estudiemos lo que sucede en el punto t = 6 

 
2

6 6
lim ( ) lim( ) 6 36 (6)
x x

B t at t t B
  

      

6 6
lim ( ) lim 2 12
x x

B t t
  

   

Igualando ambas expresiones  6 36 12a   de donde        8a   

 

 

b) La gráfica de la función viene dada por 

 

 
La función crece en (0, 4) U (6, 10) y decrece en (4, 6) 

 

c) En el intervalo (0, 6) la función es una parábola cóncava, por lo que el máximo se alcanza en 

el vértice, que viene dado por el punto 
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 y  B(4) = 16 

 

El máximo beneficio durante los primeros seis años se obtiene en el cuarto año y asciende a  

16 millones de euros 
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Ejercicio 3: 

 
 

P(A) = 0.58 P(B) = 0.35 P(A B) = 0.12 

 

a) P(AUB) = P(A) + P(B) - P(A B) = 0.58 + 0.35 - 0.12 = 0.81 

 

 

b) P( A B ) = P( A B ) = 1 - P( A B )= 1 - 0.81 = 0.19 

 

 

c) P( A B ) + P( A B ) = 0.46 + 0.23 = 0.69 

    P( A B ) = P( A ) - P( A B ) = 0.58 - 0.12 = 0.46 

    P( A B ) = P( B ) - P( A B ) = 0.35 - 0.12 = 0.23 
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Ejercicio 4: 

 

a) Sea  = 0.05 el nivel de significación, 300n  , 0.05p  , 0.95q  , 
35

0.12
300

p      

Hipótesis nula      H0 : 0.05p     

Hipótesis alternativa  H1 : 0.05p   

 

La zona de aceptación viene dada por viene dada por 

( , )
pq

ZA p z
n
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0.05   c = 1 -  =0.95       1.645z   

 

Sustituyendo en la fórmula anterior 

 

0.05·0.95
( ,0.05 1.645 ) ( ,0.071)

300
ZA     

 
 

La región crítica será por tanto el intervalo  (0.071, )  

 

b) 
35

0.12
300

p    está dentro de la zona crítica y no de la región de aceptación, por lo que se 

rechaza la hipótesis nula y se acepta la alternativa, es decir, la proporción de artículos 

defectuosos sí ha aumentado y es superior a un 5% 

 


